

VERES LAJOS és VERES VIKTOR műsorszerzők
Adószám: 71602585-2-25 Lajos, 62379438-2-25 Viktor
Székhely: 3524. MISKOLC Hajós Alfréd út 32 fsz./4.
E-mail: veres.lajos01@gmail.com veres.viktor5@gmail.com
Mobil tel.: 06-70/941-8375 Veres Lajos, 06-30/ 572-1987 Veres Viktor és
Napközbeni munkahelyi telefon: 06-46/502-666, tel. és fax: 06-46/502-665



Nyilvántartási szám: 379770

Megállapodás eladott műsor megtartásáról

A megállapodás másodpéldányát a Megbízó szíveskedjen cégszerűen aláírva faxon, vagy postai úton visszajuttatni. Kérjük, a megállapodást figyelmesen olvassák el! A megállapodás 3 oldalból áll, amelyek csak együtt érvényesek! A szerződés szóbeli megállapodás alapján kötöttet. Megbízó vállalja, hogy a szerződést 5 naptári napon belül aláírva visszajuttatja a műsorszerzők részére. Ellenkező esetben a műsorszerzők a szerződést érvénytelennek tekintik!

Felhívjuk a tisztelt Megbízó figyelmét, hogy az előadás nem lehet bevételfüggő! A szerződés aláírásakor a Megbízó kijelenti, hogy a bevételtől függetlenül rendelkezik a szerződés szerinti összeggel.

Kérjük a kapcsolattartót, amennyiben rendelkezik mobiltelefonnal, szíveskedjen a műsor végéig bekapcsolva tartani!

1) A szerződés teljesítésének feltételei:

Kapcsolattartó, telefonja: Csóka Lajos - polgármester TI: 421 905 327914

Megrendelő neve: **Obec Velké Kosihy (Községi Hivatal Nagykeszi)**

Megrendelő címe: **946 21 Velké Kosihy (Nagykeszi),**

Telefon: **00 421 35/77 94 183**

Fellépő előadó/együttes: **DOMBÓVÁRI ISTVÁN**

A műsor helyszíne: **Velké Kosihy (Nagykeszi) Sportpálya KULTÚRHAZ**

Megközelítés:

A műsor időpontja: **2014. 09. 05. 20:00**

A műsor ára: **195000,- Ft + 20000,- Ft útiköltség + AFA 27% (58050,- Ft) = 273050,- Ft**

Műsoridő és jellege: **30-40 perc humorista produkció**

A fizetés módja:

Készpénzben, közvetlenül az előadás előtt a fellépő Művésznak, annak vagy a műsorszerzők számlája ellenében. Az előadás addig nem kezdődik el, amíg a teljes szerződött összeg nincs kiegyenlítve!

A fellépő Művész(ek) nevében a műsorszerzők és a Megrendelő között a fenti előadás(ok)kal kapcsolatban az alábbi megállapodás jött létre:

- 2) Megbízó megbízza Megbízottat, Megbízott pedig vállalja, hogy Megbízó részére a jelen szerződésben meghatározott feltételekkel biztosítja a jelen szerződésben megjelölt fellépő(k) szereplését.
- 3) Megbízó biztosítja, hogy a fellépés helye a jelen szerződés tárgyát képező standup produkció bemutatására alkalmas, ott mikrofon állvánnyal, valamint színpad és a megfelelő világítás található. Amennyiben a fenti körülmények nem állnak rendelkezésre, fellépő megtagadhatja a szereplést. Ebben az esetben is fellépti díja ötven (50) százalékára jogosult.
- 4) Megbízó köteles gondoskodni arról, hogy a fellépésen mozgókép vagy hangfelvétel ne készülhessen. Erről a nézőket előzetesen a jegyeken, meghívókon, étlapon egyéb szóróanyagokon, vagy a helyszínen elhelyezett feliratokon, vagy az előadást megelőzően szóban tájékoztatni kötelesek. Amennyiben Megbízó bármely teljesítési segédje, alkalmazottja vagy alvállalkozója vagy maga a fellépő észleli, hogy kép- vagy hangfelvétel készül, köteles Megbízó, teljesítési segédje, alkalmazottja vagy alvállalkozója a szabályt megszegőt felszólítani ezen magatartás megszakítására és az attól való tartózkodásra. Amennyiben a szabályszegő nem hagy fel ezen tevékenységével, fellépő az előadást megszakíthatja és azt nem köteles folytatni. Ilyen esetben a teljes fellépti díj megilleti Megbízottat.

- 5) Jelen szerződésben foglalt megbízási díj tartalmazza valamennyi fellépő szerzői és előadói jogdíját. Nem tartalmazza a megbízási díj a Megbízó által fizetendő bármilyen más adót, díjat vagy más az állam vagy szervei felé fennálló fizetési kötelezettséget.
- 6) Amennyiben Megbízó a rendezvény napja előtt harminc (30) napon belül bármilyen okból a rendezvény megtartásától eláll, a fellépti díj ötven (50) százalékát tartozik Megbízottnak kötbéreként megfizetni, amennyiben ez az idő tizenégy (14) napnál rövidebb, a teljes megbízási díjjal egyenértékű kötbér illeti meg Megbízottat.
- 7) Megbízott kizárólag a vis maior kategóriába tartozó okok miatt (fellépő igazolt betegsége, járhatatlan vagy rendkívül nehezen járható utak) illetve a fellépő a szerződés megkötése után, másként nem egyeztethető televízió-, rádió-, vagy filmfelvétele miatt mondhatja le a fellépést az azt megelőző harminc (30) napon belül. A fellépést megelőző harmincadik (30.) nap előtt Megbízott kártérítési kötelezettség nélkül lemondhatja a fellépést, amennyiben Megbízónak más fellépőt felkínált és azt Megbízó nem fogadta el.
- 8) A Megbízó bárminemű, a teljesítésre vonatkozó észrevételt csak írásban és legkésőbb a rendezvény kezdeti napját követő harmadik (3.) munkanap huszonegyedik (24.) órájáig közölhet a Megbízottal. Ennek elmaradása esetén a két fél a rendezvényt maradéktalanul teljesítettnek tekinti. Megbízott a fellépés kezdetéhez való késése esetén a jelen szerződésben meghatározott fellépti díj húsz (20) százalékkal csökken. Amennyiben a fellépés a jelen szerződésben rögzített időpontnál legalább két (2) órával később kezdődik Megbízónak fel-róható okokból, fellépő a fellépést megtagadhatja, ám ekkor is a teljes megbízási díjra jogosult marad, vagy húsz (20) százalékos többletdíjazás ellenében a fellépést elvállalhatja. Megrendelő a jelen szerződés aláírásával elismeri, hogy a fellépés teljes időtartama alatt, illetve a fellépést megelőzően a fellépő műsorának lebonyolítása érdekében a rend fenntartása a Megrendelő feladata. A Megrendelő tudomásul veszi, hogy amennyiben a fellépő műsorát bármilyen helyszínen történő rendbontás, vagy külső körülmény megzavarja, úgy a fellépőnek jogában áll műsorát megszakítani, amennyiben pedig a műsor folytatása nem lehetséges, úgy azt nem köteles folytatni. Ebben az esetben a Megrendelő fizetési kötelezettsége a jelen szerződés alapján továbbra is fennáll. Az előadó nem vállal politikai kötődésű rendezvényen fellépést. Amennyiben előre nem egyeztették a rendezvény típusát, a fellépő megtagadhatja a fellépést. Ebben az esetben a Megrendelő fizetési kötelezettsége a jelen szerződés alapján továbbra is fennáll.
- 9) Megbízó a közvetített Fellépőt a jövőben kizárólag Megbízotton keresztül keresheti meg, ellenkező esetben a fellépőnek Megbízó vagy alvállalkozója által fizetett fellépti díj ötven (50) százalékát tartozik kötbéreként megfizetni Megbízottnak.
- 10) Megbízó köteles feltüntetni a rendezvény reklámanyagain, amennyiben a rendezvényt meg-hirdeti, hogy a fellépő a Dumaszínház művésze.
- 11) Megbízott vállalja hogy a fellépők az alkalomhoz illő ruházatban jelennek meg, amelyet Megbízó a fellépést megelőző 3. napnál korábban írásban ismertet.
- 12) Megbízó késedelmes fizetése esetén a Ptk. 301/A §-ban meghatározott mértékű késedelmi kamatot számít fel Megbízott (jegybanki alapkamat +7 %), a késedelembe eséstől kezdődő hatállyal. Amennyiben a késedelem meghaladja a harminc (30) naptári napot, Megbízott jogosult 30%-os késedelmi kötbért érvényesíteni Megbízóval szemben. Ebben az esetben a késedelmes időszakra késedelmi kamatot nem számít fel.
- 13) Megbízott jogosult a Megbízóval kötött más szerződés teljesítését kártérítési kötelezettség nélkül megtagadni, amennyiben Megbízónak harminc (30) napnál régebben lejárt, nem vitatott követelése áll fenn vele szemben.
- 14) Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. megbízási szerződésre vonatkozó rendelkezései, valamint a Szerzői jogi törvény az irányadók.

